Cwiczenie 1

Ktory z wymienionych punktow lezy w Il ¢wiartce uktadu wspotrzednych?
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Cwiczenie 2
lle wsréd zaznaczonych punktéw ma wspotrzedne spetniajace podany warunek?
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a) Pierwsza wspétrzedna jest ujemna. D
b) Druga wspotrzedna jest rowna 0. D
c) Pierwsza wspdtrzedna jest dodatnia, a druga - ujemna. D

d) Suma wspotrzednych jest rowna 2. D

Cwiczenie 3
Punkt 0= (-3, 6) jestsrodkiem odcinka MN, gdzie M = (-1, 3). Podaj wspdtrzedne punktu M.

N=( L]



Cwiczenie 4
Dtugosc odcinka przedstawionego na rysunku jest rowna:
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Cwiczenie 5

Oblicz odlegto$¢ miedzy punktami S=(-1,5)iT=(2, —1).
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Cwiczenie 6

W uktadzie wspoétrzednych umieszczono dwa kwadraty tak, jak pokazano na rysunku.
Wiadomo, ze A=(-2,0)iB= (-6, 0). Zatem punkt W ma wspotrzedne:
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W= (-4, —2)



Cwiczenie 7
Tréjkat rownoramienny ABC ma pole réwne 6. Na rysunku zaznaczono podstawe AB tego trojkata.
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a) Jakie wspotrzedne ma wierzchotek C, jesli wiadomo, ze jego druga wspdtrzedna jest ujemna?

c=( 1 [

b) Oblicz obwad tréjkata ABC.

obwed=[ ]



